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ISCRIZIONI SCUOLA INFANZIA A.S. 2025/2026
 
Ai Genitori degli alunni Scuola Infanzia (primo anno)
 
SI RENDE NOTO CHE
 
Le iscrizioni degli alunni che per la PRIMA VOLTA si iscrivono alla Scuola Statale dell’Infanzia per l’a.s. 2025/2026 devono essere effettuate in formato cartaceo a partire dal 21 GENNAIO 2025 e fino al 10 FEBBRAIO 2025.
 
I moduli sono scaricabili dal sito della scuola all’indirizzo www.istitutocomprensivocogorno.edu.it
 
 Le domande dovranno essere riconsegnate via mail all’indirizzo geic84800p@istruzione.it, debitamente compilate, sottoscritte e corredate di copia dei documenti d'identità e codice fiscale di tutti gli interessati, entro il 10 febbraio 2025.
 
Si chiede di verificare la conferma dell’avvenuta ricezione della domanda.
 
Si ricorda che possono essere iscritti alla Scuola dell’Infanzia i bambini che abbiano compiuto o compiano il terzo anno di età entro il 31/12/2025. Possono, in subordine, essere iscritti, in qualità di anticipatari, i bambini che compiono tre anni di età entro e non oltre il termine del 30/04/2026.
 
Per informazioni sulle iscrizioni alla scuola dell’infanzia o per fissare un appuntamento per eventuale supporto alla compilazione delle domande si invitano i genitori a rivolgersi al numero 0185380114 (ufficio alunni) oppure scrivere all’indirizzo mail geic84800p@istruzione.it.
 
Per l’iscrizione ai servizi accessori quali mensa, trasporto scolastico ecc., è necessario rivolgersi agli uffici Pubblica Istruzione del Comune dove è ubicata la scuola che l’alunno/a frequenterà.

